Új TIP Kozmológia

2013-07-06, 12:13 A TIP Kozmológia éppen egy éves. Az Újbadacsony függvény segítségével sikerült mindent tisztázni és helyrerakni. Megpróbálom ezt összeszedni érthetően. Megpróbálom az alapokat is tisztázni.

Most idézek a http://cosmo.supernova.hu/ss.htm weboldalról:

Az állandó állapotú világegyetem elmélete
Az angolul "steady state"-nek keresztelt elmélet az 50-es - 60-as évek széles körben elfogadott elmélete volt. Ez érthető is. A Világegyetem születését a lehető legegyszerűbb módon magyarázta: nem magyarázta.
Hermann Bondi, Thomas Gold és Fred Hoyle, a Cambridge Egyetem asztrofizikusainak elméletében a kezdet és a vég fogalma ismeretlen; szerintük az Univerzum végtelen hosszú ideje létezik és a jövője is végtelen. Azt feltételezik, hogy a Világegyetem örökkön-örökké változatlan marad. Hogyan lehet ez? Hiszen tudjuk, hogy a Világegyetem folyamatosan tágul, így ha az Univerzumban fellelhető anyag mennyisége állandó volna, akkor a sűrűségnek természetesen csökkennie kellene. A sűrűség csökkenése azonban ellentmondana a Világegyetem változatlanságával. Az új hipotézis megalkotói erre is találtak magyarázatot.
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	A problémát Fred Hoyle vizsgálta meg alaposabban. Munkatársával, Jayant Narlikarral együtt teljes részletességgel kidolgozta az állandó állapotú Univerzum elméletét. Szerintük az állandó sűrűség fenntartásához a Világegyetem tágulásával azonos ütemben folyamatosan új anyagnak kell keletkeznie, amely kitölti az esetleges "hézagokat". Az anyag az energia egy speciális megnyilvánulási formája, s ahogy energia, úgy anyag sem keletkezhet a semmiből (energiamegmaradás törvénye). Hoyle-ék szerint az anyag nem a semmiből, hanem egy eddig ismeretlen közegből, egy teremtőmezőnek nevezett negatív energiájú térből keletkezik. Amikor a pozitív energiájú, m tömegű részecskék keletkeznek, a teremtőmező negatív energiája pont mc2 energiával nő meg.


Az anyag keletkezésének az állandó állapotú elmélet által megkövetelt üteme meghökkentően csekély, egy év alatt csupán egy atom köbméterenként. Ennek oka, hogy a Világegyetemet elképzelhetetlenül kevés anyag alkotja. John D. Barrow szerint ha a ma létező összes galaxist egy egyenletes sűrűségű "masszává" kennénk szét, akkor annak minden köbméterében csupán egyetlen atom árválkodna. (Ez jóval tökéletesebb vákuumot jelent, mint amilyet a Földön valaha is előállítottak.) A világűr tehát - nevéhez méltóan - valóban szinte teljesen üres.
Az állandó állapotú Világegyetem elmélete tehát egy olyan Univerzumot feltételez, amelynek nincs kezdete, vagy vége az időben, és minden kozmikus korszakban nagyjából ugyanúgy fest, tágulása ellenére.A tágulást a teremtőmező(k)ben keletkező anyag folyamatosan kompenzálja. Az elmélet hívei az Univerzumot egy folyóhoz hasonlították, amely bár folyamatosan áramlik, mégis mindig ugyanolyannak tűnik.
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Az elmélet tehát látszólag összeállt, kerek egészet alkot, a legtöbb kérdésre magyarázatot ad. A válaszok persze kissé erőltetettnek hatottak, megcáfolásukra hosszú ideig mégsem került sor. Hoyle, Bondi és Gold elméletét több mint egy évtizedig a Nagy Bumm elmélet egyenértékű vetélytársának tartották. A vita beépült a köztudatba.
Sok tudós bízott abban, hogy a hipotézis segítségével "egyszer és mindenkorra megszabadulnak a természetfeletti világmagyarázatok nyűgétől". Mivel nem beszélhetünk kezdetről, nincs szükség teremtőre sem?
A helyzet azonban nem ilyen egyszerű. Az a tény, hogy a Világegyetemnek nincs kezdete az időben, még nem magyarázza meg létezését, vagy azt, hogy miért épp olyan, amilyen. Nem beszélve arról, hogy miért léteznek a természetben az ilyen teremtőmezők?
Láthatjuk tehát, hogy filozófiai téren is sok kérdés maradt megválaszolatlanul az elmélettel kapcsolatban. Ám vesztét mégsem ezek okozták, hanem a megfigyelések cáfolták meg. Az elmélet ugyanis határozottan állította, hogy az Univerzum minden korszakban nagyjából ugyanazt a képet mutatta. E szerint nincsenek és nem is voltak kitüntetett részek sem térben, sem időben. A nagy rádiótávcsövek munkába állítása azonban lehetővé tette nagyon távoli objektumok tanulmányozását. Olyan objektumokét, amelyeket sokkal régebbi állapotukban figyelhetünk meg, hiszen fényüknek sok időbe telt, hogy elérjen minket. Az égboltot kémlelve a múltba pillanthatunk vissza. 
A rádiócsillagászok tehát könnyen ellenőrizhették a fenti kérdést. Megfigyeléseik szerint voltak a Világegyetem történetében különböző "kitüntetett" korszakok, amikor például egyes galaxisfajták keletkezése jóval gyakoribb volt, mint ma.
Az állandó állapotú Világegyetem elméletének sorsa akkor pecsételődött meg végleg, amikor Penzias és Wilson 1965-ben felfedezte a kozmikus mikrohullámú háttérsugárzást. Ez a jelenség már összegyeztethetetlen az állandó állapotú Világegyetemmel, hiszen az elmélet szerint soha sem volt rendkívül forró és rendkívül sűrű korszak az Univerzum történetében. Éppen ellenkezőleg: a körülmények mindig átlagosak és nyugodtak voltak.
E két megfigyelés végleg kitessékelte az állandó állapotú Világegyetem elméletét az elfogadott kozmológiai hipotézisek közül, s ennek következtében megérdemelt egyeduralomra törhetett az Ősrobbanás elmélete, amely napjainkban szakmai körökben és a hétköznapi emberek között egyaránt töretlen népszerűségnek örvend.
Na, eddig az idézet. Az én elméletem Hoyle munkájának szerves folytatása. 
A Big Bang elmélet egyik állítása az, hogy a H Hubble állandó az időben változik. A másik állítása, hogy az Univerzum Th hőmérséklete az időben csökken, és nagyon forró állapotból hűlt le a ma megfigyelt 2.725 K°-ra. Én mindkét állítást megcáfoltam azzal, hogy kimutattam, mind a H, mind a Th kifejezhető tisztán fizikai állandókkal, tehát egyikük se lehet temporális, időfüggő mennyiség, mert ez felveti azt a kérdést, hogy mért éppen most annyi, amennyi? Egymillió év múlva már más képlettel lesz leírható? Ha H és Th az időben folytonosan változik, akkor lehetetlen, hogy minden időpillanatban a fizikai állandók egy racionális kifejezése legyen. Akkor pedig igazoltuk, hogy az Univerzum időben állandó!
A bizonyítás 24 lépését a TIP Kozmológia dióhéjban cikk vezeti le, ezt ide is másolom.

TIP Kozmológia dióhéjban
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Planck állandó
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Fénysebesség
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Gravitációs állandó
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Boltzmann állandó
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Shira állandó
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Finomszerkezeti állandó
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Az elemi töltés
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Az éteratom tömege, mel
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Az elektron tömege, me
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Az éteratom Schwarzschild sugara
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Az éteratomok rácstávolsága
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Az éter elemi ideje
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Az éter rugóállandója

15.)

[image: image17.wmf]20

0

0e

m

1

N4.37045671910

m

=×=×

l



Az Univerzum léptékállandója
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Az Univerzum tömege
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Az Univerzum Schwarzschild sugara
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A kozmikus háttérsugárzás hőmérséklete
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Hubble állandó
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Az Univerzum sűrűsége
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  Univerzum névleges tömege
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Az Univerzum tömege

24.)

[image: image26.wmf]3

181

0

3

0

c

H2.33780446210s72.1

3GNm

_

3

--

l×

==×=

××××

km/s/Mpc Hubble állandó.

Íme, itt látható 24 pontban a TIP Kozmológia leglényegesebb eredménye!

Kommentárok:  a 24. lépésben eljutottunk oda, hogy a Hubble állandót visszavezettük tisztán

matematikai és fizikai állandókra. Ebből következik, hogy a Hubble állandó nem lehet temporális, időfüggő mennyiség, mert ha az lenne, akkor felmerülhet a kérdés, hogy mért éppen most annnyi, amennyi? Hasonlóan, a 18. lépésben megmutattam, hogy a kozmikus háttérsugárzás hőmérséklete is kifejezhető tisztán matematikai és fizikai állandókkal, amiből következik, hogy ez se lehet temporális mennyiség, tehát nem lehet igaz az az elképzelés se, hogy a Th az egy magas hőmérsékletről hűlt le éppen ennyire. 

Konklúzió: 

NEM VOLT BIG BANG!
Az Univerzum állandó, nem keletkezett, és nem szűnik meg. 

A TIP Kozmológia szerint az Univerzum úgy létezik, hogy az éter minden pontban kiárad,

mégpedig a 
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teljesítménnyel. Ezáltal egy

 gömbszimmetrikus áramlásminta jön létre, melynek sebessége: 
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, kis r-ekre, és 
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, nagy r-ekre. A Galaxisok együtt mozognak az éterrel, ezért távolodnak, de belül mindig újak képződnek. Ahhoz, hogy az anyag folytonosan pótlódjon, elegendő, ha egy köbkilométer vákuumban egy év alatt 2.4 proton keletkezzen. 

Az áramló éter leíró hidrodinamikai egyenletei: 
[image: image30.wmf]2

2

2

v(r)

a(r)cgrad1

c

=×-

a gyorsulás, és


[image: image31.wmf]U
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. Ezeknek az egyenleteknek a megoldása a fenti sebességfüggvény. 

A fejlettebb modellnél az Univerzum sűrűsége is a távolság függvénye, mégpedig úgy, hogy végtelen távolságban nullára csökken. v(r) olyan, hogy egy Rm távolságnál éppen eléri a c fénysebességet, utána újra csökken, 0-ig. Kis r-re v(r) = H*r, a Hubble törvény. Nagyobb r-re a sebességnövekedés üteme csökken, azaz a Hubble állandó csökken. Ezt az inflációs kozmológia úgy interpretálja, hogy a Hubble állandó régen volt kisebb, mert ami messze van, annak a múltját látjuk. Tehát az Univerum gyorsuló ütemben tágul. A fent leírt modellben, melynek neve Gejzír-modell, a Hubble állandó nem időfüggő, hanem helyfüggő, és azon a helyen az értéke most is annyi, nemcsak a múltban. 

Figyeljük meg, hogy 
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, tehát M és R ugyanúgy skálázik!

Dehát M-nek R köbe szerint kéne skáláznia, mert 
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! Ebből egy nagyon fontos dolog következik: Az Univerzum fraktáldimenziója pontosan egy, azaz a szerkezete szálas, filamentumos, és az Univerzumról készült térképeken valóban ezt látjuk!

A Multiverzum: Látjuk, hogy az éteratom és az Univerzum közti váltószám az N3. Mi van ha ezt a léptékezést fölfelé és lefelé is kiterjesztjük? Akkor fölfelé kapjuk a Multiverzumot, melynek egy éteratomja  ami Univerumunk, lefelé pedig kapjuk az Ultra TIP-et, melynek mini éteratomja az éteratomnál  N3-ször kisebb! 2012-12-31, Kristóf Miklós
Na, ez volt a TIP Kozmológia dióhéjban. 
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Ez a kép azt mutatja, hogyan képzelik el a táguló Univerzumot.

Ez a jelleg nagyon pontosan kirajzolódik a TIP Kozmológia modelljéből is!

Az Új TIP Kozmológia arról szól, hogy a közbenső tartományokban hogyan néz ki az Univerzum sűrűségfüggvénye, a kiáradás sebességfüggvénye, és mennyi az Univerzum tömege, milyen a v(r) aszimptotikája, hogyan teljesül a Mach elv, és hogyan állnak össze ezek a dolgok kerek egésszé. Megpróbálom ezt didaktikailag is érthetően tárgyalni.
Először is, az éter egy rugalmas gáz, egy hidrodinamikai közeg, melyre hidrodinamikai egyenletek érvényesek. Az áramló közeget a 
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sűrűségfüggvény, az a(r) gyorsulásfüggvény, és a v(r) sebességfüggvény jellemzi. E 3 mennyiség közt fontos összefüggések vannak. Mivel az Univerzum stacionáris, egyik mennyiség sem függ explicite az időtől, csak a helytől, annak is csak az r polárkoordinátás változójától, azaz a középponttól mért távolságtól. Ne zavarjon minket az, hogy ebben a  modellben az Univerzumnak van középpontja. Ez a modell háromdimenziós, szemben a Big Bang modell négydimenziós gömbjével, melynek 3D felszíne az Univerzum.

A modell felépítése a következő:

1.) adottnak vesszük a 
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sűrűségfüggvényt. Hogy honnan akasztjuk le, nem fontos.

2.) Megoldjuk a div a(r) = 
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 diffegyenletet. Maple 7 programmal könnyű.

3.) Feltesszük, hogy a(r) = 
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4.) 
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 egyenletet megoldjuk, Maple 7-tel könnyű. Integrációs állandó az 1.

5.) Ráadásul a négyzetgyök negatív előjelű megoldását vesszük!

6.) Akkor 
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7.) az a(r)-nek van egy szabad paramétere: 
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.-t helyesen megválasztjuk.

8.) Ellenőrizzük a megoldást, hogy minden követelménynek eleget tesz-e.

Nos, ezt a programot hajtjuk végre most.

A tapasztalat azt mutatja, hogy a (r) sűrűségfüggvény az r = R távolságig állandó, u értékű.
Ezért a 0 . .R tartományban a leíró egyenlet:

div a(r)  = 
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Ha alkalmazzuk a 
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 összefüggést, akkor  v(r) = 
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Bevezetve az x = 
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 dimenziótlan változót, és a 
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 lesz az eredmény. 

Ennek a függvénynek a deriváltja az x = 0 helyen 
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Tehát kis r-ekre v(r) = H
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. Közeledve az r = R –hez, a sebesség növekedési üteme csökken.
r = R –nél a derivált már csak 
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Ez az, amit a kozmológusok úgy interpretálnak, hogy az Univerzum gyorsulva tágul! 

Tudniillik a távoli galaxisok fénye régebben indult el, tehát azt mondják, hogy egy adott időpillanatban a H értéke mindenütt ugyanannyi, ám H értéke egyre kisebb, ahogy megyünk vissza az időben. Én ezt úgy interpretálom, hogy H értéke a jelenben is változó, a hely függvénye, és H a nagy r-eknél most is kisebb, és régen is ugyanannyi volt, tehát H nem időfüggő, hanem helyfüggő mennyiség! 

Most feltesszük, hogy az r > R tartományban 
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Mért éppen ez? Mert 3 egyenletünk lesz, amihez 3 ismeretlen kell, A, B, és C.

Másrészt a nevezőbeli legkisebb kitevő 4 kell legyen, hogy az 
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 véges legyen.

E két követelményt kielégítő legegyszerűbb kifejezés a fenti.

Három egyenletünk lesz:
a.) A + B + C = 1

b.) A + B/2 + C/3 = k
c.) A/2 + B/3 + C/4 = 3/2
ahol k = 
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Az a.) egyenlet azt fejezi ki, hogy (1) = 1. Lévén 0 és 1 közt (x) = 1.
A b.) egyenlet azt fejezi ki, hogy az Univerzum teljes tömege 
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A c.) egyenlet azt fejezi ki, hogy 
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. Ez a Mach elv, amely szerint egy tömeg

teljes egészében előáll úgy, hogy a tömeg által áramoltatott éter megváltoztatja az Univerzum sűrűségfüggvényét, méghozzá úgy, hogy
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Ez a negatív Mach elv. Ebben 
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 szerepel, plusszal. Ezt pl. a 14 század ívmásodperc igazolja, azaz a Merkúr perihélium elforgásának anomáliája. Az m tömeg által keltett 
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Az integrál így bontható: 
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 kell legyen.

Tehát a tömeg úgy jelenik meg, mint hiány! Ez az oka annak, hogy az egynemű tömegek vonzzák egymást! Hogy a kettes miért kell, azt még nem tudom, de pl.
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Ezzel az egyenletrendszer megindoklása befejeztetett.

Tehát az egyenletrendszer:

a.) A + B + C = 1

b.) A + B/2 + C/3 = k
c.) A/2 + B/3 + C/4 = 3/2
Az egyenletrendszer megoldása: k = 1.223371043:
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Ilyen a sűrűségfüggvény. x=1-nél, azaz r = R-nél, azaz r = 7.8 milliárd fényévnél van egy érdekes dolog, a sűrűség hirtelen megnő. A tapasztalat azt mutatja, hogy kb 8 milliárd évvel ezelőtt az Univerzum még lassult, míg most gyorsul. Ez a mi nyelvünkön azt jelenti, hogy a v(x) az x = 1-ig lassan csökkenő ütemben nő, ott viszont felgyorsul, és felnő v = c-re, majd lassan csökken, végül nagy r-eknél a 
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Mivel 
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Most olyan követelmények következnek, amelyeket ha előre megadnék, túlhatározná az egyenletrendszert, de ha van igazság, akkor ezek maguktól teljesülnek.


[image: image87.wmf]23

5

11.1065158321.98966061x9.65977374x1.5567

04376x

a(x)

x

-×+×+×

=-

 ha x > 1.
a(x) = 
[image: image88.wmf]x
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, ha x < 1. És ha x = 1, a kettőnek egyeznie kell! 

11.10651583 – 21.98966061 + 9.65977374 + 1.556704376 = 0.333333336! Nagyon jó!!!
A megoldás akkor reális fizikailag, ha az a(x) deriváltja is folytonos az x = 1 helyen:
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Eredmény: -0.333333318, tökéletes!!!

A sebesség is folytonos az x = 1 helyen:
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v(1) = 0.5527708, tökéletes!!!

A sebesség deriváltja is folytonos kell legyen:
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Közben figyeljünk a számok érdekes egyezéseire is: 

7.329886872 és  4.829886871, illetve 0.05025189  és 0.502518907 . . .

Ezek is azt mutatják, hogy a mélyben nagy összefüggések vannak! 0.833333 = 5/6!

Tehát mind a sebesség, mind a gyorsulás az x = 1 helyen folytonosan deriválható, és ez
azt jelenti hogy a megoldás fizikailag reális, jól illesztett.

Plottoljuk ki a sűrűséget, a gyorsulást és a sebességet!

> plot(rho(x),x=1..3);
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> plot(a(x),x=1..10);
[image: image98.png]fL]




> plot(v(x),x=1..10);
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A sebesség az x = 2.485 táján éri el a maximumát, az 1-et.

Mivel 
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2013-07-07, 14:37 folytatás. Számoljuk ki az Univerzum teljes energiáját!

Azt várjuk, hogy ez 
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Az általános relativitáselméletben így számolják ki az energiát: 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image115.wmf]32

u0

4

Rc

3

×p

××r×l×=


=  
[image: image116.wmf]24

32

0

0

43Hc

RcR

34G3G

l

×p×

×××l×=××

×p×

. Áttérve az x dimenziótlan változóra:

[image: image117.wmf]2

2

0

0

1

(divgraddivbdivb)xdx

423

¥

l

b

-×-××=

ò

 kell legyen, ezt várjuk.

Mivel a sebesség két részből áll, egy 0 < x < 1 és egy 1 < x < 
[image: image118.wmf]¥

 részből, az integrál 
négy tagból fog állni. A munkát a Maple 7-tel végeztem el. 

> # mi kell most? grad v2/2 és divbdivb.
> 

> grv:=diff(v(x)^2/2,x);
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> dgrv:=diff(grv,x)+2/x*grv;
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> D2:=int(dgrv*x^2,x=1..infinity);
[image: image123.wmf] := 
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> grv0:=diff(v0(x)^2/2,x);
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> dgrv0:=diff(grv0,x)+2/x*grv0;
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> D20:=int(dgrv0*x^2,x=0..1);
[image: image126.wmf] := 
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> D2+D20;
[image: image127.wmf]-1.556704370


> lambda0/3;
[image: image128.wmf]1.556704376


Na ez egy jó eredmény tehát, ez a megoldásunk első fele. Kell még a D3 + D30 is.

> bdivb:=v(x)*diff(v(x),x)+2/x*v(x)^2;
[image: image129.wmf]bdivb
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> divbdivb:=diff(bdivb,x)+2/x*bdivb;
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> bdivb0:=v0(x)*diff(v0(x),x)+2/x*v0(x)^2;
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> divbdivb0:=diff(bdivb0,x)+2/x*bdivb0;
[image: image139.wmf]divbdivb0
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> D3:=int(divbdivb*x^2,x=1..infinity);
[image: image143.wmf] := 
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> D30:=int(divbdivb0*x^2,x=0..1);
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> D3+D30;
[image: image145.wmf]4.670113127


> # hát ez gyönyörű, ez éppen lambda0! 
Most jön a kettő kivonása egymásból, és 
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 !!! Kijött!
Az energiamérleg teljesülése „nincs benne” az eredeti egyenletrendszerben, ez egy olyan plusz, ami azt mutatja, hogy az Univerzum tökéletesen, mérnöki pontossággal van megszerkesztve! Itt semmi sem véletlen! Mindennek helye van, minden a helyén van. 

Most szóljunk a hibákról is, azokról a dolgokról, amiket nem tudtunk teljesíteni.
Először is, a Linrutshira akkor jó, ha a gyorsulás az 
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. A Linrutshirát a Merkúr perihélium elforgásának anomáliája igazolja, és az egész TIP adatbázis számolás ezen alapszik. Itt azonban nem ezt a gyorsulást látjuk. Ez bizony baj. Megoldást az jelentene, ha az igazi sűrűségfüggvény egy véges távolságon nullára csökkenne, és ez előbb bekövetkezik, mint x = 14.53997109, ami az x0-nak felel meg. Tehát az Újbadacsony függvény sokat tud, de nem mindent. Az igazi hasonló lenne, de a végesben nullára megy.

A másik hiba a 
[image: image150.wmf]2

B0

a

kTmc

2c

×

×==×

×p×

h

képlet sérülése. Itt

 
[image: image151.wmf]344

2

000

2

0

2

2mc2mc2mc

2c

a

mG

ce

c

×p×××p×××p×a××

×p×a×

=====

×

×

hh


[image: image152.wmf]22

00

4c6c

rR

×p×a××p×a

=×

l


Ez azt jelenti, hogy a dimenziótlan a(x)-nek 0.029453645-nek kell lennie, ehhez viszont

nem tartozik semmilyen „épeszű” távolságérték. 

Az egész TIP adatbázis erre a képletre épül, és ez most borulni látszik.

Úgy tűnik, még egy évig piszmognom kell ezzel, mire ezt is megoldom . . .

Kristóf Miklós 2013-07-07, 15:48

2013-07-27, 17:54 Van még egy probléma. A (x) függvény nagyobb x-ekre negatív lesz. 

Mit jelent ez vajon, antianyagot? Dehát a pozitron tömege pozitív!

2014-01-24, 15:19 Van még egy eredmény, amit nem írtam le:

A 
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 egyenlet általános megoldása: 
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a 
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 megoldása 
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Ekkor a d(1) értéke meg van határozva a feltételek alapján: 

Ha 
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, akkor d(1) = 
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, ahogy annak lennie kell, hogy a

sebesség folytonos legyen. És ez azt bizonyítja, hogy az Univerzumban harmónia van!

Más téma: a gyorsulást negatívnak vettük. Ám a 
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növekvő r esetén nő, azaz a gyorsulás pozitív! Itt az a probléma lép fel, hogy az 

a(r) = 
[image: image162.wmf]2
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 esetén a négyzetgyök előjele lehet pozitív és negatív is!

Ha a gyorsulás pozitív, akkor az Univerzum sűrűsége negatív, vagyis nem elliptikus, hanem 

hiperbolikus. Ám láttunk, hogy az Univerzum sűrűségfüggvénye egy R* távolságnál előjelet

vált. Akkor nagy r-re az Univerzum sűrűsége pozitív, és kívülről ez látszik, tehát az anyag 

olyan, hogy a belseje antianyag! Hol az antianyag? Kérdik a fizikusok. Nos, elbújt az anyag

belsejébe! Erre aztán végképp nem számítottak, mi? 

Azt jósoltam, még egy év kell, mire tisztán látok az Univerzummal kapcsolatban. Nos ebből

már fél év el is telt. A Shira erő nagyon fontos, annak ki kell jönnie. De az Újbadacsony 

függvény elmélete annyira kerek egész, hogy nem tudom, hol lehetne hozzá tenni. Az elmúlt

fél év az elektrogravitáció tanulmányozásával telt, van is eredmény. Lehet hogy még valamire 

rá kell jönnöm. Ilyen a Shira-Mach elv is. Apró mozaikok, még nem álltak össze teljes képpé.

2014-01-24, 15:49 Kristóf Miklós  A mesének még nincs vége!!!
Folytatás:

2014-05-31,19:39 Két hónap híján le is telt az ígért egy év, és valóban vannak új eredmények!

Először is, a Shira erővel más a helyzet, mint gondoltam. 

Sztereotípiám volt, hogy F = ma, azaz erő = tömegszer gyorsulás. Ám az eredeti Newton egyenlet szerint F = 
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, és most m függ a sebességtől: 
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A Shira erő így vezethető le: 
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Hasonlóan, az Újbadacsony erőképlete így vezethető le: 
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, 

ahol 
[image: image169.wmf]2
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A Shira erő az r = r0-nál szingularitást mutat, és ez elrontja az egészet.

Úgyhogy a Shira erőt egy év múltával se sikerült behozni a képbe.

Erről szól a Shira erő tündöklése és bukása című cikk.

Az energiával kapcsolatban rájöttem, hogy az energia nem véletlenül 
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Minden gömbszimmetrikus, nem forgó rendszernek ennyi az energiája, ha a sebesség aszimptotikája: 
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Erről szól az Energia titka című cikk.

Az Újbadacsony függvényt kiszámoltam egy olyan esetre is, ahol egy negyedik feltételt is csatolunk a rendszerhez: Legyen a sűrűségfüggvény deriváltja folytonos az x = 1 helyen!

Ekkor négy tagból kell álljon a sűrűségfüggvény: 
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, és akkor négy egyenletünk lesz:
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A megoldás: 
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azaz A =  15.87969832, B = 99.95864245, C =  145.2781899, D = 62.19924581.

A sűrűségfüggvény így néz ki:
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Azaz az elején levő túllövés nem megy fel kb. 2-re, hanem csak kb. 1.2-re. 

Ezért ennek a neve legyen 1.2-es Badacsony függvény.

Az  antianyag mennyisége is sokkal kisebb:
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A sebességfüggvény hasonló, mint az Újbadacsonynál:
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A gyorsulásfüggvény is kellemes:

[image: image183.png]



Baj van viszont a (x) függvény aszimptotikájával. 

Nagyon nagy r-ekre 
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, ami rendben van, de kisebb r-ekre

azt várom, hogy a Reissner-Nordström féle 
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 legyen,

ám ezt elrontja a d(x)-ben levő 
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Az lenne tehát a jó, ha a 
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Egy ilyen verziót is érdemes lenne kiszámolni. 

Az eredmény lesújtó: 
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 ilyen:

> plot(rho(x),x=1..5);
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nagyobb a kiugrása. 

> plot(beta(x),x=1..25);
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Ez a Reissner-Nordström béta függvényére hasonlít. 

Akkor ez a Reissner-Nordström dolog nem tűnik jó ötletnek. 

Még két hónap van az ígért egy évig, addig jöhet valami nagy felismerés . . .

2014-05-31, 20:40 Kristóf Miklós
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